



北京时间昨日凌晨,第67届戛纳电影节颁奖礼在电影宫举行。由土耳其导演努里·比格·锡兰执导的《冬眠》获得最佳影片金棕榈奖,评审团大奖授予意大利女导演爱丽丝·洛瓦赫的《奇迹》。《透纳先生》男主角蒂莫西·斯波获得最佳男演员奖,朱利安·摩尔获得最佳女演员奖,成为继朱丽叶·比诺什之后,又一位获得三大影展影后大满贯的演员。 星报综合

《冬眠》问鼎金棕榈 摩尔影后大满贯

朱利安·摩尔成就三大影展大满贯

凭借在《星图》中的表演,朱利安·摩尔击败玛丽昂·歌迪亚、安妮·杜尔瓦勒等诸多强劲对手,爆冷获得最佳女演员奖。不过当天她并未现身还是由该片编剧代领。她成为继朱丽叶·比诺什之后,又一位包揽三大电影节最佳女演员奖的明星,之前她曾经凭借

《时时刻刻》《远离天堂》分获柏林和威尼斯影后。

在《星图》中,朱利安·摩尔扮演一位事业陷入停滞状态的明星哈瓦娜,不但有大尺度情欲戏分,为了表现明星落魄的境地,还大胆展示自己身材的不足,突破可谓巨大。

《哈利波特》黄金配角“虫尾巴”获影帝

《透纳先生》男主角蒂莫西·斯波无缘念获得最佳男演员奖,这位英国戏剧界的甘草演员,为了准确把握英国画家J.W.透纳的精神世界,学习绘画长达四年,在片中他的表演无懈可击,获奖可谓是实至名归。

值得一提的是,这位演员最被中国观众所熟悉的作品是《哈利波特》系列中的“虫尾巴”,这一次他精湛的表演再次征服了评委。现场还有一个小花絮,这位新晋影帝的手机在领奖的时候响了,他当众宣读短信,成为了一个小插曲。

李宇春出席红毯,现场为短片颁奖

今年的戛纳电影节因为欧盟大选,颁奖礼比往年提前一天举行。在时间与欧冠冲突,不过这并不影响影迷的热情。在红毯上歌手李宇春以某品牌

代言人的身份亮相,成为了红毯上唯一的中国明星。而李宇春也以嘉宾的身份和伊朗导演阿巴斯一同为最佳短片颁奖。

《生活启示录》“姐弟恋”热恋正酣 胡歌:希望找到彼此理解的另一半

星报讯(记者 吴笑文) 由金牌编剧王丽萍执笔,闫妮、胡歌主演的都市情感大剧《生活启示录》正在江苏卫视热播。胡歌首次接拍家庭剧,剧中“奶爸”的形象、“姐弟恋”的戏码都与其以往的角色有着天壤之别。日前在接受采访时胡歌也首次分享了一路走来的心路历程。

在胡歌看来,他早已过了演美少年的阶段,除了演员的身份,近年来也走向了幕后,从《轩辕剑三之天之痕》开始,胡歌转型担任出品人、制片人,当起了老板。不过说到出品人、制片人这条路,胡歌坦言,目前还只能算是尝试,他的心里也有一个导演梦。“我一直在不断地尝

试,这些年也拍过一些作品,但是都没有拿出来过。在我自己认可之前,是不会与大家分享我导演的作品的。”

在电视剧中演绎了各种不同的恋爱故事,或轰轰烈烈,或温情甜蜜,当被问现实生活中什么时候会把结婚生子摆上日程时,胡歌大笑:“摆上日程要有人才行啊,现在人还没找到呢。”胡歌表示,“圈内圈外都不排斥,最重要的是善良、真诚。过日子嘛,希望能够找到彼此理解的另一半。”

不过说到此次在《生活启示录》中挑战的“姐弟恋”,在现实生活中,胡歌却表示有些勉强,“肯定不是最好的选择,但是也不排斥吧。”



动漫舞台剧+戏曲元素再出新品 《孙悟空大战红孩儿》首演获赞迎六一

星报讯(记者 吴笑文) 为了进一步拓展演出市场,开辟新的演出领域,省徽京剧院在推出了融入戏曲元素的动漫舞台剧《小红帽梦幻奇遇记》和《黑脸大公公》之后,今年六一前夕再度推出深受小朋友喜爱的《西游记》系列动漫剧之《孙悟空大战红孩儿》,并于上周末两天在省徽京剧院梨园剧场首演,现场获得不少孩子和家长的好评。

《孙悟空大战红孩儿》由国家一级导演、曾获得文化部颁发的全国儿童剧优秀剧目展演“优秀导演奖”、安徽省艺术节导演奖一等奖的许曼地和有“安徽美猴王”美誉的我省著名京剧武生演员杨何联合执导,讲述了唐僧师徒四人降服牛魔王和铁扇公主之后,又与红孩儿遭遇并斗智斗勇的故事。该剧在保留原著故事情节的基础上,加入了现代时尚的戏剧理念,融入大量的戏曲和杂技元素,戏曲的“跌扑翻打”,杂技的绳技、钻圈和飞叉,徽剧的经典唱段和京剧的著名曲牌都呈现在动漫舞台上。

据介绍,此次首轮将在合肥演出21场,之后计划赴省内其他城市巡演100场,剧院在演出《孙悟空大战红孩儿》的同时,并着手策划《孙悟空大闹天宫》、《孙悟空智斗牛魔王》和《孙悟空三打白骨精》等系列动漫舞台剧。

大S女儿被指断掌: 日后或是女强人



大S日前在微博分享小女儿满月照,翘着莲花指熟睡的模样,真的是超级可爱。

有热心网友提醒大S,说不要忘记给孩子剪指甲,还有眼尖网友发现小女儿是断掌,在手相学上来说,代表是个努力勤奋、积极不服输的女强人,将来有机会做大事。

“声东汲西”自由艺术展 合肥举办

星报讯(记者 张亚琴) 声东汲西·2014首届中国(合肥)自由艺术展日前在合肥举办,当天有国内外80余位当代艺术家参展。

据组委会介绍,首届中国自由艺术展现场展期为一个月,分为诗歌周、行为艺术周、独立影像周、东西方艺术交流周四个单元周,每个单元周都将有重磅学术交流活动。特别是“策展人在行动”学术论坛,组委会邀请到国内著名艺术批评家朱朱、程美信,著名策展人左靖、吴震寰,以及著名作家、纪录片导演徐星等于展览期间来合肥举办学术讲座、交流会和签售会。

2014城市旅游小姐华东赛区总决赛在肥启动 结果将于9月底揭晓

星报讯(记者 王震) 日前,2014城市旅游小姐中国华东赛区年度总冠军总决赛正式启动,并开始进行海选。该赛事将持续4个月时间,总决赛定于9月28日举行,届时将揭晓华东赛区冠军。

“城市旅游小姐大赛”创办于马来西亚吉隆坡,是一项国际性城市旅游文

化使者评选活动,旨在促进各国旅游文化的相互交流与合作。该赛事以世界城市旅游产业的发展为背景,通过展示选手的才智、艺术、道德等诸多综合素质,来传播城市旅游文化。另外,该赛事还被誉为世界四大旅游选美赛事之一,与世界旅游小姐、环球旅游小姐和全球旅游小姐齐名。

根据赛事组委会安排,整个比赛以城市为单元赛区,按照循环淘汰的赛制进行逐层选拔,赛区冠军将直接进入中国总决赛,华东赛区年度总冠军总决赛是由地区晋级全国总决赛的关键一站。

据介绍,此次赛事由合肥财经职业学院具体承办,该校也是全省首家承办此项赛事的高校。

皖能大厦
倾情推出双休日特惠酬宾
商务标准间238元/间·天
数量有限,先到先得
订房电话: 0551-62225056
0551-62225057
地址: 合肥市马鞍山路99号